

Temeljem odredbi čl. 47. Odluke o komunalnom redu Općine Kneževi Vinogradi ("Sl. glasnik" 13./19.) direktorica tvrtke Kneževi parkovi d.o.o. donosi slijedeći

**OPERATIVNI PLAN**  
ZIMSKOG ODRŽAVANJA NA NERAZVRSTANIM CESTAMA  
NA PODRUČJU OPĆINE KNEŽEVI VINOGRADI  
ZA 2023./2024. GODINU

**UVODNE NAPOMENE**

Kalendarski, aktivnosti zimske službe započinju 15.11.2023. godine i traju do 15.04.2024. godine, a ovisno o vremenskim (ne)prilikama datumi mogu biti izmijenjeni.

Brigu o nerazvrstanim cestama u zimskim uvjetima na području Općine Kneževi Vinogradi vodi tvrtka Kneževi parkovi d.o.o., Kneževi Vinogradi.

Ovaj Operativni plan je izrađen na pretpostavkama prosječne količine padavina snijega zabilježenih na području Općine, a predviđa maksimalno angažiranje svih raspoloživih materijalno-tehničkih i ljudskih kapaciteta kojima tvrtka raspolaže.

**PLAN AKTIVNOSTI**

Tvrtka Kneževi parkovi d.o.o. raspolaže sa slijedećom mehanizacijom i pripadajućom opremom:

<b>Postrojenje, uređaj, oprema</b>	<b>Količina</b>
1. traktor, marke Valtra T 121, 98 kW	1
2. traktor marke Case JXU 105, 78 kW	1
3. traktor marke John Deer 5300, 35 kW	1
4. ralica	3
5. rasipač za sol (za ceste)	3
6. snježna freza MTD	1

Za obavljanje komunalnih poslova raspoloživo je 15 zaposlenika od kojih su četiri zaposlenika kvalificirana za upravljanje traktorom i obavljanje poslova strojnog održavanja

nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima, a ostalih 11 zaposlenika obavljaju poslove podrške strojnom čišćenju te obavljaju ručno čišćenje na lokacijama koje nije moguće čistiti strojno.

Temeljem ranijih iskustava ( za prosječne zimske uvjete), potrebne količine soli za posipanje prometnica za zimsku sezonu iznose 15t, a okvirna raspodjela utroška soli je:

Mjesto	Količina (t)
Kneževi Vinogradi	4,5
Karanac	3,0
Suza	2,0
Zmajevac	2,5
Kotlina	1,5
Kamenac	1,5

Nerazvrstane ceste na području Općine Kneževi Vinogradi u zimskim uvjetima 2023./2024. godine, biti će čišćene od snijega po slijedećim prioritetima:

### **Kneževi Vinogradi**

1.prioritet	2.prioritet
Ul. Hrvatske Republike, Vinogradska ulica, Ulica 8. marta, Ul. M. Klajna, Ul. M. Pijade, ulaz do OŠ Kneževi Vinogradi, sva parkirališta u centru Kneževih Vinograda, kao i kod nastavno-sportske dvorane OŠ Kneževi Vinogradi i stadiona NK "Borac", te kod SRC "Bazeni", Ul. A. Plaveca, Naselje Hrvatskih branitelja, spoj Ul. Sv. Miletića sa Ul. P. Šandora, Olgina ulica, Ul. 1. maja, spoj Ul. P. Šandora sa Glavnom ulicom (Derjan), staza od Doma kulture do sportskih terena OŠ Kneževi Vinogradi	Cesta NC 36 od kružnog toka do ulice Moše Pijade i staze ka katoličkom, pravoslavnom i reformatskom groblju, parkirališta kod istih, te staze i prostor oko mrtvačnica.

### **Karanac**

1.Prioritet: Ul. N. Tesle i do katoličkog i pravoslavnog groblja, te prostor oko mrtvačnice, Ul. P. Šandora, Ul.I.L.Ribara, Sunčana ulica, Radnička ulica, Baranjska ulica, Ul. Tina Ujevića, parkiralište kod Doma kulture, cesta do pustare Karanac i na samoj pustari, cesta do reformatskog groblja.

### **Kamenac**

1.Prioritet: Glavna ulica, krak Glavne ulice (Budžak), cesta prema odašiljaču od županijske ceste Kamenac- Popovac do odašiljača (TV tornja) "Belje", staze prema katoličkom i reformatskom groblju, kao i prostor oko mrtvačnice, staza prema pravoslavnom groblju.

## **Kotlina**

1. Prioritet: Spoj Glavne ulice i Ul. Petefi Šandora (kod nogometnog igrališta), spoj Glavne ulice sa P. Šandora (prolaz Zima Imre), Ul. D. Đerđa, Glavna ulica – cesta prema Planini, parkiralište kod Doma kulture, te prostor oko mrtvačnice, cesta do katoličkog i nazarenskog groblja, cesta do reformatskog groblja.

## **Suza**

1. Prioritet: Ul. P. Šandora, Ul. K. Lajoša, trg Ač Gedeona, parkiralište kod vatrogasnog doma, cesta u Ul. M. Tita (paralelno s državnom cestom D-212), Željeznička ulica, cesta od Željezničke ulice ka nogometnom igralištu NK "Columbus", ceste do katoličkog i reformatskog groblja i prostor oko mrtvačnice.

## **Zmajevac**

1. Prioritet: Ul. Rak, Sportska ulica, Ul. Rajna, Ul. 1. maja, Željeznička ulica, Ul. J. Atile, Ul. M. Dunavska, Ul. K. Rajna, Ul. A. Endre, Dunavska ulica, Ružina ulica, spoj ul. Petefi Šandora i Ružine ulice, Vašarište, Katolički surduk, Reformatski surduk, spoj Katoličkog i Reformatskog surduka, kao i prostor oko mrtvačnice, parkiralište kod ambulante i ljekarne.

Ceste u pustarama na području Općine Kneževi Vinogradi, dakle one u Jasenovcu, Mirkovcu i Sokolovcu tijekom zimskog perioda održavati će, kao i do sada, radnici tvrtke "Belje" d.d. PC Ratarstvo, PJ Mirkovac, iz Mirkovca.

Snijeg i led sa pješačkih staza u svim mjestima Općine Kneževi Vinogradi, dužni su uklanjati vlasnici, odnosno korisnici stambenog ili poslovnog prostora ispred kojih se nalaze – u skladu sa odredbama Odluke o komunalnom redu Općine Kneževi Vinogradi.

Djelatnici tvrtke će dodatnu pažnju posvetiti održavanju javnih površina u centrima svih mjesta, kao i ispred dječjih vrtića, ambulanti, ljekarni, te Domova kulture.

## ZAKLJUČAK

Potrebno je naglasiti da se svi sudionici u prometu trebaju prilagoditi zimskim uvjetima vožnje. Na to ih obvezuje Zakon o sigurnosti prometa na cestama, pri čemu im obavljanje zimske službe omogućuje veću sigurnost, naravno uz njihovu oprezniju vožnju.

Nadzor nad provođenjem ovog Operativnog plana za održavanje nerazvrstanih cesta tijekom zimskog perioda 2023./2024. godine na području Općine Kneževi Vinogradi vršiti će komunalni redar Općine Kneževi Vinogradi.

Ističemo da je radno vrijeme tvrtke od 07:00 do 15:00 sati, a da će tijekom aktivnosti zimske službe biti uvedeno neprekidno dežurstvo sa dva operativna tima.

Kontakt:

Kneževi parkovi d.o.o.	031 730 041
Jasna Petrović, direktorica	099 496 83 90
Miodrag Horvat, poslovođa	098 295 681
Marinko Despinić, kom. redar	091 932 52 68

Kneževi Vinogradi, 07.11.2023.

Direktorica

Jasna Petrović

  
Kneževi Parkovi d.o.o.  
za komunalnu djelatnost  
Kneževi Vinogradi Glavna 8